

www.schippers.eu

2304852

500 ml

MS **DELTA FLY**

Batch nr.: see packaging

Exp. date: see packaging



Waarschuwing | Warning
Attention | Achtung
Attenzione | Atención

MS Schippers
Passion for Farming

20190827



Use insecticides with caution. read the label before use professional use.

Insecticidal aqueous suspension concentrate against crawling insects

H410 Very toxic to aquatic life with long lasting effects. **EUH208** Contains 1,2-isobenzisothiazolin-3-one and a 3:1 mixture: 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H)-isothiazolone. May produce an allergic reaction **P101** If medical advice is needed, have product container or label at hand. **P102** Keep out of reach of children. **P103** Read label before use. **P273** Avoid release to the environment. **P391** Collect spillage. **P501** Dispose of contents/ container according to local/national/international regulations

Contains:

Deltamethrin 2.394% Biocide, PT18 (insecticide) Bittering agent 0.002% Excipients 100% cps Contains 1,2-isobenzisothiazolin-3-one and a 3:1 mixture: 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H)-isothiazolone. May produce an allergic reaction

Precautions: FOR USE ONLY AS AN INSECTICIDE. FOR INDOOR USE ONLY. Store the product in its original packaging out the reach of children and pets. Wash hands after handling, processing and before meals. Do not mix with other chemicals and products. Avoid contact with treated surfaces. Do not apply in presence of people (especially children), pets or animals. Diluted insecticide solution should never be kept. A new solution must be prepared every time. Do not apply in presence of food/feedstuff. Remove any food/feedstuff from the application site. Remove any tool that may enter into contact with food/feedstuff during treatment. Cover water tanks, feed troughs and other surfaces or equipment that may enter into contact with feed/foodstuffs before treatment to avoid any contamination. Do not apply the product near food, utensils and surfaces that come

into contact with foodstuffs. Treated areas can be re-occupied by the general public, pets and other animals once the sprayed surfaces are dry. Do not contaminate ponds/lakes, water pipes or ditches with the diluted product or with empty container. Do not empty into drains. Prevent product from entering the environment (surface and ground water), sewerage, drainage, etc. with the construction of protective barriers and closing drains. Communicate to the competent authorities or tipping leaks into waterways, drains, sewers... Methods and materials for containment and cleaning: Absorb spill on inert material (sand, kaolin...), collect and place in containers for later properly identified as a hazardous waste management.

Resistance management:

Deltamethrin is used in biocidal products in a limited period and therefore it is not expected to contribute to the development of resistance in target organisms. In order to avoid any resistance development in target organisms it is recommended to alternate the use of deltamethrin-based products with other insecticidal products not containing pyrethroids.

First aid instructions:

General: Remove victim to fresh air. Immediately remove all contaminated clothing. Keep patient at rest. Maintain body temperature. If the person is unconscious, shorten side with the head lower than the rest of the body and the knees bended. Control breathing, if necessary, artificial respiration. Do not just leave the patient under any circumstance. Remove to fresh to hospital and, whenever possible, take the container or label. **Ingestion:** If swallowed do not induce vomiting. **Inhalation:** Seek fresh air to the victim (move outdoors). If you notice discomfort, seek medical attention. **Skin Contact:** After contact with skin, wash immediately with soap and water, without rubbing. **Eye Contact:** Rinse immediately with plenty of water for at least 15 minutes with the eyelid held wide open, not forget to remove the lenses. If you notice discomfort, seek medical attention.

Schippers UK Ltd.

143-149 Fenchurch Street
London - EC3M 6BN
United Kingdom
01733592049

Reg number:
UK-2017-1032

Emergency poisons information service :
0344 892 0111

Target insects:

Crawling insects

Application doses:

Dilute 50 ml of product in 5 L of water (dose per 100 m²).

Intended uses:

The product is suitable for indoor pest control treatment of the following premises: houses, apartments, neighborhood centers, cinemas, barracks, hotels, restaurants, bars, canteens, hospitals, industrial warehouses...

Use instructions:

It is advisable to apply the product through devices such as pumps or sprays, in places where insects can hide (cracks and crevices). The product will be applied through a low-pressure sprayer (handheld or knapsack sprayer). A band width of 0.1 m shall be applied on target surfaces. Maximum 6-8 applications/year. Treatment can be repeated after 2 months. On emptying the container, RINSE THE CONTAINER THOROUGHLY by using an integrated pressure rinsing device or manually rinsing three times. Add washings to sprayer. The product is not intended to be applied on livestock premises and therefore no contamination to housed animals is expected.

Storage:

The product should be stored in tightly closed original containers in a cool, dry, well-ventilated area. Avoid high temperatures and direct action of sunlight. Protect from moisture. The containers must be placed in such a way as to allow free air circulation. Do not store with oxidizers, alkalis (caustic solutions), or acids. Keep away from foodstuffs, beverages and feed. Check stocks regularly for damage.

Packaging:

Empty the container thoroughly. Do not use the package again. Disposal of empty containers should be done according to local and national regulations.

Disclaimer:

Respect the uses, doses, conditions and precautions on the packaging which have been determined based on product characteristics and applications for which it is recommended. The treatment should be performed according to good practice taking into account under your responsibility all the specific factors that may be involved and are beyond our control (materials used, application conditions, product mix, etc.). The manufacturer guarantees the quality of its products sold in their original packaging.

Authorization holder:

SHARDA Europe b.v.b.a.
 Jozef Mertensstraat 142,
 1702 Dilbeek
 BELGIQUE

Schippers UK Ltd.

143-149 Fenchurch Street
 London - EC3M 6BN
 United Kingdom
 01733592049

Reg number:
UK-2017-1032

Het middel is uitsluitend bestemd voor professioneel gebruik. Voor gebruik de bijgevoegde gebruiksaanwijzing lezen.

Insecticide tegen kruipende insecten suspensie concentraat

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. **EUH208** Bevat 1,2-benzisothiazolin-3-one en een 3:1 mengsel: 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H) isothiazolone. Kan een allergische reactie veroorzaken. **P101** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102** Buiten het bereik van kinderen houden. **P103** Alvorens te gebruiken, het etiket lezen. **P273** Voorkom lezing in het milieu. **P391** Gelekte/gemorste stof opruimen. **P501** Verpakking afvoeren naar lokale voorschriften.

Werkzame stof:

Deltamethrin 2.394%. Biocide, PT18 (insecticide)

Bevat:

Bitterstof 0.002%. Hulpstoffen: 100% cps 1,2-isobenzi benzisothiazolin-3-one en een 3:1 mengsel van 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H) isothiazolone. Kan een allergische reactie veroorzaken.

Voorzorgsmaatregelen:

Alleen als insecticide gebruiken. Alleen voor gebruik binnenshuis. Was uw handen en rechtstreeks blootgestelde huid na het hanteren van het product voor het eten, drinken en raken. Niet mengen met andere chemicaliën en producten. Vermijd contact met behandelde oppervlakken. Niet toepassen in het bijzijn van mensen (met name kinderen) en (huis-)dieren. Aangemaakte spuitoplossing

nooit bewaren. Voor elk gebruik een nieuwe spuitoplossing aanmaken. Verwijderd houden van eet- en drinkwaren en van diervoeder. Verwijder voedingsmiddelen en diervoeder voorafgaand aan behandeling. Verwijderd houden van voorwerpen die in contact kunnen komen met eet- en drinkwaren en diervoeder. Dek wateropslagtanks, oppervlakken voor voedselbereiding, apparatuur voor voedselbereiding en bestek af met ondoorlaatbaar plastic voorafgaand aan behandeling. Breng het product niet in de buurt van voedsel, keukengerei en oppervlakken die in contact komen met levensmiddelen. Behandelde ruimten kunnen opnieuw betreden worden door mens, huis- en andere dieren, zodra de behandelde oppervlakken weer droog zijn. Voorkom verontreiniging van vijvers/ meren, waterleidingen, of poelen met verdund product of lege verpakkingen. Verpakking niet in afvoer legen. Voorkom dat het product in de omgeving (oppervlak- en grondwater), riolering, drainage, enz. komt door beschermende barrières op te werpen en afvoerkanalen af te sluiten. Informeer de bevoegde autoriteiten in geval van lekkage naar waterwegen, rioleringen, etc. Methoden en materialen voor insluiting en reiniging: Absorbeer gemorst product met inert materiaal (zand, kaoline, etc.), verzamel in vat en markeer en voer af als chemisch afval.

Resistentiebeheer:

Deltamethrin wordt gebruikt in biocides gedurende een beperkte periode en draagt derhalve naar verwachting niet bij aan de ontwikkeling van resistentie in doelorganismen. Om resistentieontwikkeling in doelorganismen te voorkomen wordt aangeraden het gebruik van deltamethrin bevattende producten af te wisselen met andere insecticiden die geen pyrethroiden bevatten.

Schippers Bladel BV

Rond Deel 12
5531 AH Bladel (NL)
Tel: 0497-339771

Toelatingsnummer:
NL-0018318-0000

NEDERLAND

EHBO-instructies:

Algemeen: Het slachtoffer in de frisse lucht brengen. Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Laat het slachtoffer rusten. Bewaar constante lichaamstemperatuur. Bij bewusteloosheid draai het slachtoffer voorzichtig op zijn zij, behalve bij vermoedens van hoofd- en/of nekletsel. Controleer ademhaling en beadem indien nodig. Slachtoffer niet alleen laten. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **Na inslikken:** GEEN braken opwekken. **Na inademen:** het slachtoffer in de frisse lucht brengen en ervoor zorgen dat deze gemakkelijk kan ademen. Bij onwel voelen een arts raadplegen. **Bij contact met de huid:** voorzichtig wassen met veel water en zeep. **Bij contact met de ogen:** onmiddellijk afspoelen met water gedurende meer dan 15 minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij onwel voelen een arts raadplegen.

Nationaal Vergiftigingen Informatie Centrum: 030 274 88 88 (Alleen voor professionele hulpverleners)

Doelorganismen:

Kruipende insecten

Dosering

50 mL product in 5 L water per 100 m² oppervlak

Gebruiksvoorschrift

MS DELTA FLY is geschikt voor de bestrijding van kruipende insecten in ruimtes zoals huizen, appartementen, wijkcentra, bioscopen, barakken, hotels, restaurants, bars, kantines, ziekenhuizen, industriële magazijnen etc.

Gebruiksaanwijzing

MS DELTA FLY toepassen met behulp van een pomp of spuitapparaat. Alleen toepassen in kieren en naden. De gebruiksooplossing toepassen door middel van een lagedrukspuit (hand- of rugspuit). Toepassen met een maximale spuitbreedte van 0,1 m op de behandelde oppervlakken. Maximaal 6-8 toepassingen per jaar. Toepassing kan na 2 maanden herhaald worden. Bij het leegmaken VERPAKKINGEN GRONDIG NASPOELEN met

behelp van een geïntegreerd spoelapparaat onder druk of drie keer handmatig omspoelen. Gebruik reinigingsmiddel voor het spuitapparaat. Voorkom dat spoelwater naar het riool wordt gespoeld. Het product is niet bedoeld om te worden gebruikt in ruimtes waar dieren worden gehuisvest. Blootstelling aan gehuisveste dieren is daarom niet verwacht.

Houdbaarheid

Bewaar het product in gesloten originele verpakking in een koele, droge en goed geventileerde ruimte. Bewaar het product in de originele verpakking buiten bereik van kinderen en huisdieren. Voorkom hoge temperaturen en direct zonlicht. Bescherm tegen vocht. De verpakkingen zo plaatsen dat lucht vrij kan circuleren. Verwijderd houden van oxidatiemiddelen, alkaliën (bijtende oplossingen), of zuren. Verwijderd houden van eet- en drinkwaren en van diervoeder. Opgeslagen verpakkingen regelmatig controleren op beschadigingen.

Verpakking

Verpakking geheel legen. Verpakking niet opnieuw gebruiken. Verwijder de inhoud/container overeenkomstig de lokale/regionale/nationale/internationale regelgeving.

Disclaimer

Respecteer de toepassingen, doseringen, condities en voorzorgsmaatregelen op de verpakking die zijn bepaald op basis van productkenmerken en toepassingen waarvoor het wordt aanbevolen. De behandeling dient te worden uitgevoerd volgens goede praktijk, rekening houdend met uw verantwoordelijkheid, alle specifieke factoren die betrokken kunnen zijn en buiten onze controle zijn (gebruikte materialen, toepassingsomstandigheden, productmix, enz.). De fabrikant garandeert de kwaliteit van haar producten die in hun originele verpakking worden verkocht.

Toelatingshouder:

Sharda Cropchem España S.L.
Edificio Atalayas Business Center
Carril Condomina nº 3, Planta 12,
30006 Murcia
Spanje

Schippers Bladel BV

Rond Deel 12
5531 AH Bladel (NL)
Tel: 0497-339771

Toelatingsnummer:
NL-0018318-0000

BELGIË (NL)

Het middel is uitsluitend bestemd voor professioneel gebruik. Voor gebruik de bijgevoegde gebruiksaanwijzing lezen.

Insecticide tegen kruipende insecten suspensie concentraat

H410 Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. **EUH208** Bevat 1,2-benzisothiazolin-3-one en een 3:1 mengsel: 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H) isothiazolone. Kan een allergische reactie veroorzaken. **P101** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **P102** Buiten het bereik van kinderen houden. **P103** Alvorens te gebruiken, het etiket lezen. **P273** Voorkom lozing in het milieu. **P391** Gelekte/gemorste stof opruimen. **P501** Verpakking/inhoud afvoeren naar plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften.

Werkzame stof:

Deltamethrin 2.394%. Biocide, PT18 (insecticide)

Bevat:

Bitterstof 0.002% Hulpstoffen: 100% cps 1,2-isobenzi benzisothiazolin-3-one en een 3:1 mengsel van 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H) isothiazolone. Kan een allergische reactie veroorzaken.

Voorzorgsmaatregelen:

Alleen als insecticide gebruiken.

Alleen voor gebruik binnenshuis.

Bewaar het product in de originele verpakking buiten bereik van kinderen en huisdieren. Was uw handen en rechtstreeks blootgestelde huid na het hanteren van het product voor het eten, drinken en roken. Niet mengen met andere chemicaliën en producten. Vermijd contact met behandelde oppervlakken. Niet toepassen in het bijzijn van mensen (met name kinderen) en (huis-)dieren. Aangemaakte spuitoplossing nooit bewaren. Voor elk gebruik een nieuwe spuitoplossing aanmaken. Verwijderd houden van eet- en drinkwaren en van diervoeder. Verwijder voedingsmiddelen voor behandeling. Verwijderd houden van voorwerpen die in contact kunnen komen met eet- en drinkwaren en diervoeder. Dek wateropslagtanks, oppervlakken

voor voedselbereiding, apparatuur voor voedselbereiding en bestek af met ondoorlaatbaar plastic voor behandeling. De volgende zin moet worden toegevoegd aan de gebruiksvorschriften op het etiket. Bij het leegmaken VERPAKKINGEN GRONDIG NASPOELEN met behulp van een geïntegreerd spoelapparaat onder druk of drie keer handmatig omspoelen. Gebruik reinigingsmiddel voor het spuitapparaat. Behandelde ruimten kunnen opnieuw betreden worden door mens, huis- en andere dieren, zodra de behandelde oppervlakken weer droog zijn.

Resistentiebeheer:

Deltamethrin wordt gebruikt in biocides gedurende een beperkte periode en draagt derhalve naar verwachting niet bij aan de ontwikkeling van resistentie in doelorganismen. Om resistentieontwikkeling in doelorganismen te voorkomen wordt aangeraden het gebruik van deltamethrin bevattende producten af te wisselen met andere insecticiden die geen pyrethroiden bevatten. Het product mag niet worden gebruikt in stallen en huisvesting voor dieren en daarom wordt geen blootstelling aan gehuisveste dieren verwacht.

EHBO-instructies:

Algemeen: Het slachtoffer in de frisse lucht brengen. Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Laat het slachtoffer rusten. Bewaar constante lichaamstemperatuur. Bij bewusteloosheid draai het slachtoffer voorzichtig op zijn zij, behalve bij vermoedens van hoofd- en/of nekletsel. Controleer ademhaling en beadem indien nodig. Slachtoffer niet alleen laten. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. **Na inslikken:** GEEN braken opwekken. **Na inademen:** het slachtoffer in de frisse lucht brengen en laten rusten in een houding die het ademen vergemakkelijkt. Bij onwel voelen medisch advies inwinnen. **Bij contact met de huid:** voorzichtig wassen met veel water en zeep. **Bij contact met de ogen:** voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij onwel voelen medisch advies inwinnen. **Bijzondere directe of indirecte effecten:** Kan irritatie van de huid, ogen en slijmvliezen veroorzaken.

Schippers BVBA

Grens 114
2370 Arendonk (B)
Tel: 014-672356

Toelatingsnummer:

BE2018-0017

**Nationaal Vergiftigingen Informatie
Centrum: Antigifcentrum 070 245 245**

Noodmaatregelen ter bescherming van het milieu:

Voorkom dat het product in de omgeving (oppervlak- en grondwater), riolering, drainage, enz. komt door beschermende barrières op te werpen en afvoerkanalen af te sluiten. Informeer de bevoegde autoriteiten in geval van lekkage naar waterwegen, rioleringen, etc. Methoden en materialen voor insluiting en reiniging: Absorbeer gemorst product met inert materiaal (zand, kaoline, etc.), verzamel in vat en markeer en voer af als chemisch afval.

Doelorganismen:

Kruipende insecten

Dosering:

50 mL product in 5 L water per 100 m² oppervlak
Maximaal 6-8 toepassingen per jaar. Toepassing kan na 2 maanden herhaald worden.

Gebruiksvoorschrift:

MS DELTA FLY is geschikt voor de bestrijding van kruipende insecten in ruimtes zoals huizen, appartementen, wijkcentra, bioscopen, barakken, hotels, restaurants, bars, kantines, ziekenhuizen, industriële magazijnen etc.

Gebruiksaanwijzing:

MS DELTA FLY toepassen met behulp van een pomp of spuitapparaat. Alleen toepassen in kieren en naden. Het product in water verdunnen in een verhouding van 1: 100 in water. De verkregen oplossing spuiten in een dosering van 1 liter gebruiksooplossing per 20 m². De gebruiksooplossing toepassen door middel van een lagedrukspuit (hand- of rugspuit). Toepassen met een maximale spuitbreedte van 0,1 m op de behandelde oppervlakken. Bij het leegmaken VERPAKKINGEN GRONDIG NASPOELEN met behulp van een geïntegreerd spoelapparaat onder druk of drie keer handmatig ompoelen. Gebruik reinigingsmiddel voor het spuitapparaat. Het product is niet bedoeld om te worden gebruikt in ruimtes waar dieren worden gehuisvest. Blootstelling aan gehuisveste dieren is daarom niet verwacht.

Houdbaarheid:

Bewaar het product in gesloten originele verpakking in een koele, droge en goed geventileerde ruimte. Voorkom hoge temperaturen en direct zonlicht. Bescherm tegen vocht. De verpakkingen zo plaatsen dat lucht vrij kan circuleren. Verwijderd houden van oxidatiemiddelen, alkaliën (bijtende oplossingen), of zuren. Verwijderd houden van eet- en drinkwaren en van diervoeder. Opgeslagen verpakkingen regelmatig controleren op beschadigingen. Onder deze voorwaarden is MS DELTA FLY 2 jaar houdbaar.

Verpakking:

Aangemaakte spuitoplossing nooit bewaren. Voor elk gebruik een nieuwe spuitoplossing aanmaken. Voorkom verontreiniging van vijvers/ meren, waterleidingen, of poelen met verdund product of lege verpakkingen. Verpakking niet in afvoer legen. Bij het leegmaken VERPAKKINGEN GRONDIG NASPOELEN met behulp van een geïntegreerd spoelapparaat onder druk of drie keer handmatig ompoelen. Gebruik reinigingsmiddel voor het spuitapparaat. Verpakking niet opnieuw gebruiken. Verwijder de inhoud/container overeenkomstig de regionale/nationale regelgeving.

Disclaimer:

Respecteer de toepassingen, doseringen, condities en voorzorgsmaatregelen op de verpakking die zijn bepaald op basis van productkenmerken en toepassingen waarvoor het wordt aanbevolen. De behandeling dient te worden uitgevoerd volgens goede praktijk, rekening houdend met uw verantwoordelijkheid, alle specifieke factoren die betrokken kunnen zijn en buiten onze controle zijn (gebruikte materialen, toepassingsomstandigheden, productmix, enz.). De fabrikant garandeert de kwaliteit van haar producten die in hun originele verpakking worden verkocht.

Toelatingshouder:

SHARDA Cropchem España S.L.
Edificio Atalayas Business Center, Planta 12
Carril la Condomina Nº3, Murcia 30006
SPAIN

Schippers BVBA

Grens 114
2370 Arendonk (B)
Tel: 014-672356

Toelatingsnummer:

BE2018-0017

Utilisez les insecticides avec précaution. Lire l'étiquette avant l'utilisation. Pour utilisation par les professionnels.

Solution concentrée - Insecticide contre les insectes rampants

H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. **EUH208** Contient du 1,2-benzisothiazolin-3-one et 3:1 mixture: 5-chlor-2-méthyl-3(2H) isothiazolone & 2-méthyl-3(2H) isothiazolone). Peut produire une réaction allergique. **P101** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102** Tenir hors de portée des enfants. **P103** Lire l'étiquette avant utilisation. **P273** Éviter le rejet dans l'environnement. **P391** Recueillir le produit répandu. **P501** Éliminer le contenu dans un centre de recyclage. Éliminer le récipient dans un centre de recyclage.

Composition:

Deltaméthrine (CAS 52918-63-5): 2,394%

Biocide, TP18 (insecticide)

Agent amérissant 0.002% Excipients 100% cps

Contient du 1,2-benzisothiazolin-3-one et 3:1 mixture: 5-chlor-2-méthyl-3(2H)-isothiazolone & 2-méthyl-3(2H) isothiazolone). Peut produire une réaction allergique.

Type de produit et usage en vue duquel le produit est autorisé:

18 Insecticides, acaricides et produits utilisés pour lutter contre les autres arthropodes, Suspension concentrée - Uniquement autorisé contre les insectes rampants incluant les Cafards et Fourmis en application dans les refuges des insectes et fissures.

Précautions :

POUR UN USAGE INSECTICIDE UNIQUEMENT.

POUR USAGE INTERIEUR UNIQUEMENT.

Conservez le produit dans son emballage d'origine hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Se laver les mains après le traitement

et avant les repas. Ne pas mélanger avec d'autres produits chimiques. Éviter tout contact avec les surfaces traitées. Ne pas appliquer en présence de personnes (en particulier les enfants), les animaux domestiques. La solution d'insecticide diluée ne doit jamais être conservée. Une nouvelle solution doit être préparée à chaque fois. Ne pas appliquer en présence d'aliments incluant les aliments pour animaux. Enlevez tous les aliments de la zone d'application. Enlevez tous outils ou objets pouvant entrer en contact avec des aliments pendant le traitement. Protéger du traitement les points d'eau, les bacs d'alimentation et d'autres surfaces ou les équipements exposés.

Ne pas appliquer le produit près de la nourriture, des ustensiles et des surfaces qui entrent en contact avec des denrées alimentaires. Il est possible pour les personnes et animaux de pénétrer à nouveau dans la zone traitée une fois que la bouillie de traitement est sèche. Empêcher toute contamination de la préparation de l'insecticide diluée dans l'eau dans l'environnement (eau de surface et eaux souterraines), égouts, réseau de drainage, etc...

Ne pas vider dans les égouts. Empêcher toute contamination du produit dans l'environnement (eau de surface et eaux souterraines), égouts, réseau de drainage, etc..., avec la construction de barrières de protection pour isoler la zone. Informer les autorités compétentes. Méthodes et matériaux pour le confinement et le nettoyage: Absorber le liquide sur du matériau inerte (sable, kaolin ...), collecter le matériau et le conditionner dans des sacs en vue de son élimination en tant que déchet dangereux.

Gestion de la résistance:

La deltaméthrine est utilisée dans les produits biocides pour un usage ponctuel et ne devrait donc pas contribuer au développement de la résistance des organismes cibles. Afin d'éviter tout développement de résistance, il est recommandé d'alterner sur une même zone l'utilisation de produits à base de deltaméthrine avec d'autres produits insecticides ne contenant pas de pyréthrinoides.

Schippers BVBA

Grens 114

2370 Arendonk (B)

Tel: 014-672356

Numéro

d'autorisation:

BE2018-0017

BELGIË (FR)

Instruction de premier secours:

Généralités: Déplacer la victime hors de la zone à l'air frais. Retirer immédiatement tous vêtements contaminés. Garder le patient au repos. Maintenir la température corporelle. Si la personne est inconsciente, la positionner sur le côté avec la tête plus basse que le reste du corps et les genoux pliés (position d'urgence). Contrôlez la respiration, si nécessaire, appliquer une respiration artificielle. Rester avec le patient en toute circonstance, le conduire à l'hôpital si besoin, prendre le bidon et l'étiquette. Ingestion: En cas d'ingestion, ne pas faire vomir. Inhalation: déplacer la personne à l'extérieur pour rechercher de l'air frais. En cas de malaise, consultez un médecin. Contact avec la peau: Après contact avec la peau, laver immédiatement avec de l'eau et du savon, sans frotter. Contact avec les yeux: Rincer immédiatement et abondamment à l'eau pendant au moins 15 minutes avec la paupière bien ouverte, ne pas oublier d'enlever les lentilles. Si vous remarquez un inconfort, consultez un médecin.

**Numéro d'urgence 24H/24: -
Centre Antipoison: 070 245 245**

Insectes visés :

Insectes Rampants (blattodea, formicidae)

Dose d'emploi :

Diluer 50 ml de produit dilué dans 5L d'eau pour traiter 100 m².

Usage :

Le produit MS DELTA FLY est utilisable dans les lieux suivants : maisons, appartements, lieu public, cinémas, hôtels, restaurants, bars, cantines, hôpitaux et lieux de stockage industriel...

Instruction d'emploi :

Il est conseillé d'appliquer MS DELTA FLY avec des équipements spécifiques de pulvérisation, en prenant soin d'appliquer uniquement la solution dans les refuges des insectes et fissures. La bouillie doit être pulvérisée avec un équipement de pulvérisation à pression préalable (pulvérisateur à main ou à dos). L'application doit être effectuée sur une bande de 0,1 m de largeur sur les surfaces traitées. Maximum 6-8 applications/an. Le traitement peut

être renouvelé après 2 mois. Lors de la vidange du pulvérisateur, RINCER VIGOREUSEMENT LA CUVE DU PULVERISATEUR, en utilisant un dispositif de rinçage intégré ou manuellement avec au moins trois rinçages. Ajouter un agent de rinçage. Le produit n'est pas destiné à être appliqué dans les locaux d'élevage, par conséquent, aucune contamination des animaux n'est attendue.

Stockage :

Le produit doit être stocké dans son emballage d'origine hermétiquement fermé stocké dans un endroit frais, sec et bien ventilé. Évitez les températures élevées et l'action directe de la lumière du soleil. Protéger de l'humidité. Les emballages doivent être placés dans un local bien ventilé. Ne pas entreposer avec des oxydants, des alcalis (solutions caustiques) ou des acides. Conserver à l'écart des produits alimentaires, des boissons et des aliments pour animaux. Contrôler régulièrement le stockage.

Emballage :

Vider complètement l'emballage. Ne réutilisez pas les emballages. Éliminer le contenu et le récipient dans un centre de recyclage.

Important :

Respecter les usages, doses, conditions et précautions d'emploi mentionnés sur l'emballage qui ont été déterminés en fonction des caractéristiques du produit et des applications pour lesquelles il est préconisé. Respecter sur ces bases, les traitements en tenant compte, sous votre responsabilité, de tous les facteurs particuliers qui peuvent intervenir et échappent à notre contrôle (matériels utilisés, conditions d'application, mélange du produit, etc...). Le fabricant garantit la qualité de ses produits vendus dans leur emballage d'origine.

Détenteur de l'autorisation :

Sharda Cropchem España S.L.
Edificio Atalayas Business Center
Carril Condomina nº 3, Planta 12
30006 Murcia
Espagne
Numéro de téléphone: +91 22 66 78 28 00

Schippers BVBA

Grens 114
2370 Arendonk (B)
Tel: 014-672356

Numéro
d'autorisation:
BE2018-0017

BELGIË (DE)

Verwenden sie insektizide vorsichtig. Lesen sie vor gebrauch die etikette. Produkt für die berufliche verwendung.

Suspension (konzentrat) zur behandlung in ritzen und spalten gegen kriechende insekten (inkl. schaben und ameisen)

H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. **EUH208** Enthält 1,2-isobenzi benzisothiazolin-3-one und eine 3:1 Mischung: 5-chlor-2-methyl-3(2H)-isothiazolone & 2-methyl-3(2H) isothiazolone. Kann allergische Reaktionen hervorrufen. **P101** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P103** Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. **P273** Freisetzung in die Umwelt vermeiden. **P391** Verschüttete Mengen aufnehmen. **P501** Inhalt/ Behälter entsprechend den lokalen/nationalen/ internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

Inhaltsstoffe:

Deltamethrin 2.394% Biozid, PT18 (Insektizid) Bitterstoff 0.002% Hilfsstoffe auf 100% Enthält 1,2-isobenzi benzisothiazolin-3-one und eine 3:1 Mischung: 5-chlor-2-methyl-3(2H)- isothiazolone & 2-methyl-3(2H) isothiazolone. Kann allergische Reaktionen auslösen.

Vorsichtsmassnahmen:

NUR ZUR VERWENDUNG ALS INSEKTIZID. NUR ZUR VERWENDUNG IM INNENRAUM. Biozidprodukt in Originalverpackung und außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren lagern. Nach der Verwendung, Verarbeitung und vor Mahlzeiten die Hände waschen. Nicht mit anderen Chemikalien oder Produkten mischen. Kontakt mit der behandelten Oberfläche vermeiden. Nicht in der Gegenwart von Drittenträgern (insbesondere Kindern), Haustieren oder anderen Tieren verwenden. Verdünnte Lösung niemals aufbewahren. Jedes Mal eine frische Lösung ansetzen. Lebens- und Futtermittel aus dem Anwendungsbereich entfernen. Gegenstände, die mit Lebens- und Futtermitteln in Kontakt kommen können, aus dem Anwendungsbereich entfernen. Um jede Kontamination auszuschließen, Wassertanks, Futtertröge und andere Oberflächen oder

Ausrüstung, die mit Lebens- und Futtermitteln in Kontakt kommen können, vor der Anwendung abdecken. Der folgende Satz muss Teil der Gebrauchsanweisung auf dem Etikett sein: Wenn der Verpackungsbehälter leer ist, den BEHÄLTER durch dreimaliges Spülen mit einer kleinen Menge Wasser GRÜNDLICH REINIGEN. Das gesammelte Spülwasser in Sprühgerät geben und auf den zuvor behandelten Flächen ausbringen. Behandelte Flächen können von der Allgemeinheit, Haustieren oder anderen Tieren nach dem Abtrocknen der besprühten Oberfläche wieder genutzt werden.

Resistenzmanagement:

Deltamethrin wird in Biozidprodukten nur in einem begrenzten Zeitraum verwendet. Daher wird nicht erwartet, dass es zur Entwicklung von Resistenzen in Zielorganismen beiträgt. Um eine Resistenzentwicklung in Zielorganismen zu vermeiden, empfiehlt es sich, Deltamethrin-basierte Produkte und andere Insektizide, die keine Pyrethroide enthalten, abwechselnd zu verwenden. Das Biozidprodukt ist nicht zur Verwendung in Tierställen zugelassen, so dass eine Kontamination von dort untergebrachten Tieren nicht erwartet wird.

Erste hilfe massnahmen:

Besonderheiten möglicher unerwünschter unmittelbarer oder mittelbarer

Nebenwirkungen: Kann vorübergehende Reizung der Haut, Augen und Schleimhäute verursachen. **Allgemein:** Patienten an die frische Luft bringen. Sofort alle verschmutzten Kleider ausziehen. Patienten ruhigstellen. Körpertemperatur stabilisieren. Wenn der Patient bewusstlos ist, in stabile Seitenlage bringen. Atmung überwachen, wenn notwendig künstliche Beatmung anwenden. Den Patienten auf keinen Fall allein lassen. Wenn der Patient in medizinische Obhut gebracht wird, wenn immer möglich den Produktbehälter oder das Etikett mitnehmen. **Verschlucken:** Bei Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen. **Einatmen:** Patienten an die frische Luft bringen. Bei Unwohlsein, ärztlichen Rat einholen. **Hautkontakt:** Nach Hautkontakt die betroffenen Stellen mit Wasser und Seife ohne Reiben gründlich waschen. **Augenkontakt:** Sofort für mindestens 15 Minuten mit viel Wasser spülen, das Augenlid dabei offenhalten. Nicht vergessen, etwaige Kontaktlinsen zu entfernen. Bei Unwohlsein, ärztlichen Rat einholen.

Schippers BVBA

Grens 114
2370 Arendonk (B)
Tel: 014-672356

Toelatingsnummer:

BE2018-0017

BELGIË (DE)

24 h Notfallnummer: - Nummer
Gifftzentrum: Notrufnummer:
070 245 245

Notfallmassnahmen zum schutz der umwelt:

Vorbeugend: Verhindern Sie mit der Errichtung von Schutzbarrieren und dem Verschluss von Abläufen, Gullydeckel etc., dass das Biozidprodukt in die Umwelt gelangt (Oberflächen- und Grundwasser). Melden Sie den zuständigen Behörden etwaige Austritte von Biozidprodukt in Gewässer, Abläufe und Kanalisationen. Methoden und Materialien für Schadensbekämpfung und die Aufnahme von verschüttetem Produkt: Verschüttetes Biozidprodukt mit inertem Material (Sand, Kaolin...) aufnehmen und in Behälter für die spätere korrekte Entsorgung als Sondermüll geben.

Zielorganismen:

Kriechende Insekten (inkl. Schaben und Ameisen)

Anwendungsmenge:

50 ml Produkt mit 5 Liter Wasser verdünnen. (Dosis für 100 m²). Maximal 6-8 Anwendungen pro Jahr. Die Behandlung kann nach 2 Monaten wiederholt werden.

Vorgesehene anwendungen:

MS DELTA FLY ist geeignet für die Bekämpfung von Schädlingen an folgenden Orten: Häuser, Wohnungen, Quartierzentren, Kinos, Kasernen, Hotels, Restaurants, Bars, Kantinen, Spitälern, industriellen Lagerhäusern...

Anwendungsvorschriften:

Das Biozidprodukt nur mittels Niederdruck-Sprüngerät vorsichtig in Ritzen und Spalten sprühen. Das Biozidprodukt nur 1:100 in Wasser verdünnt verwenden. Pro 20 m² zu behandelnder Fläche 1 L verdünnte Lösung versprühen. Die verdünnte Lösung wird mittels Niederdruck-Sprüngerät (Handgeräte und Rückensprüngeräte) eingesetzt. Die Anwendung muss auf einem Streichen von 10 cm Breite durchgeführt werden. Wenn der Verpackungsbehälter leer ist, den BEHÄLTER durch dreimaliges Spülen mit einer kleinen Menge Wasser GRÜNDLICH REINIGEN. Das gesammelte Spülwasser in Sprüngerät geben und auf den zuvor behandelten Flächen ausbringen. Das Biozidprodukt ist nicht zur Verwendung in Tierställen zugelassen, so dass eine Kontamination von dort untergebrachten

Tieren nicht erwartet wird.

Lagerung:

Das Biozidprodukt im fest verschlossenen Originalbehälter an einem kühlen, trockenen, gut gelüfteten Ort lagern. Nicht hohen Temperaturen und direktem Sonnenlicht aussetzen. Vor Feuchtigkeit schützen. Behälter so platzieren das eine Luftzirkulation möglich ist. Nicht zusammen mit Oxidationsmitteln, Laugen oder Säuren lagern. Nicht mit Lebens- oder Futtermitteln oder Getränken lagern. Lagerbestände regelmäßig auf Beschädigungen kontrollieren. Unter diesen Bedingungen ist MS DELTA FLY für 24 Monate haltbar.

Verpackung:

Verdünnte Lösung niemals aufbewahren. Jedes Mal eine frische Lösung ansetzen. Keine Sprühlösung oder leere Produktebehälter in Teiche, Seen, Wasserleitungen oder -gräben gelangen lassen. Nicht in Abflüsse/die Kanalisation gelangen lassen. Wenn der Verpackungsbehälter leer ist, den BEHÄLTER durch dreimaliges Spülen mit einer kleinen Menge Wasser GRÜNDLICH REINIGEN. Das gesammelte pülwasser in Sprüngerät geben und auf den zuvor behandelten Flächen ausbringen. Gebinde nicht wiederverwenden. Inhalt entsprechend den regionale/nationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

Erklärung:

Beachten Sie die Vorschriften zu Verwendung, Aufwandmengen, Bedingungen und Vorsichtsmassnahmen. Diese wurden unter Berücksichtigung der Produktcharakteristiken und der empfohlenen Anwendungen festgelegt. Die Behandlung erfolgt unter Ihrer Verantwortung und unter Beachtung der guten Anwendungspraxis und aller möglichen spezifischen Faktoren, welche auf die Anwendung zutreffen können und welche ausserhalb des Einflusses des Herstellers sind (verwendete Materialien, Anwendungsbedingungen, Produktmischungen etc.). Der Hersteller garantiert die Qualität des in der Originalpackung verkauften Produkts.

Bewilligungsinhaber:

SHARDA Cropchem España S.L.
Edificio Atalayas Business Center, Planta 12
Carril la Condomina Nº3, Murcia 30006
SPAIN

Schippers BVBA

Grens 114
2370 Arendonk (B)
Tel: 014-672356

Toelatingsnummer:

BE2018-0017

DEUTSCHLAND

Verwenden Sie Insektizide vorsichtig. Lesen Sie vor Gebrauch die Etikette. Produkt für die berufliche Verwendung.

Insektizid als wässriges Suspensionskonzentrat gegen kriechende Insekten

H410 Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. **EUH208** Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on und Reaktionsmasse von 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen hervorrufen. **P101** Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. **P102** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P103** Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. **P273** Freisetzung in die Umwelt vermeiden. **P391** Verschüttete Mengen aufnehmen. **P501** Inhalt entsprechend den lokalen/nationalen/internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen.

Inhaltsstoffe:

Deltamethrin 2.394% Biozid, PT18 (Insektizid) Bitterstoff 0.002% Hilfsstoffe auf 100% Enthält 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on und Reaktionsmasse von 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Kann allergische Reaktionen auslösen.

Vorsichtsmassnahmen:

NUR ZUR VERWENDUNG ALS INSEKTIZID.

NUR ZUR VERWENDUNG IM INNENRAUM. Biozidprodukt in Originalverpackung und außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren lagern. Nach der Verwendung, Verarbeitung und vor Mahlzeiten die Hände waschen. Nicht mit anderen Chemikalien oder Produkten mischen. Kontakt mit der behandelten Oberfläche vermeiden. Nicht in der Gegenwart von Dritten (insbesondere Kindern), Haustieren oder anderen Tieren verwenden.

Verdünnte Lösung niemals aufbewahren. Jedes Mal eine frische Lösung ansetzen. Lebens- und Futtermittel aus dem Anwendungsbereich entfernen. Gegenstände, die mit Lebens- und Futtermitteln in Kontakt kommen können, aus dem Anwendungsbereich entfernen. Um jede Kontamination auszuschließen, Wassertanks, Futtertröge und andere Oberflächen oder Ausrüstung, die mit Lebens- und Futtermitteln in Kontakt kommen können, vor der Anwendung abdecken. Das Produkt nicht in der Nähe von Lebensmitteln, Geräten und Oberflächen einsetzen, welche in Kontakt mit Futtermitteln kommen. Behandelte Flächen können von der Allgemeinheit, Haustieren oder anderen Tieren nach dem Abtrocknen der besprühten Oberfläche wieder genutzt werden. Keine Sprühlösung oder leere Produktbehälter in Teiche, Seen, Wasserleitungen oder -gräben gelangen lassen. Nicht in Abflüsse/die Kanalisation gelangen lassen. Verhindern Sie mit der Errichtung von Schutzbarrieren und dem Verschluss von Abläufen, Gullideckel etc., dass das Biozidprodukt in die Umwelt gelangt (Oberflächen- und Grundwasser). Melden Sie den zuständigen Behörden etwaige Austritte von Biozidprodukt in Gewässer, Abflüsse und Kanalisationen. Methoden und Materialien für Schadensbekämpfung und die Aufnahme von verschüttetem Produkt: Verschüttetes Biozidprodukt mit inertem Material (Sand, Kaolin...) aufnehmen und in Behälter für die spätere korrekte Entsorgung als Sondermüll geben.

Resistenzmanagement:

Deltamethrin wird in Biozidprodukten nur in einem begrenzten Zeitraum verwendet. Daher wird nicht erwartet, dass es zur Entwicklung von Resistenzen in Zielorganismen beiträgt. Um eine Resistenzentwicklung in Zielorganismen zu vermeiden, empfiehlt es sich, Deltamethrin-basierte Produkte und andere Insektizide, die keine Pyrethroide enthalten, abwechselnd zu verwenden.

Schippers GmbH

Kölner Straße 62
47647 Kerken (D)
Tel: 02833-92360

Zulassungsnummer:
DE-0002722-18

DEUTSCHLAND

Erste Hilfe Maßnahmen:

Allgemein: Patienten an die frische Luft bringen. Sofort alle verschmutzten Kleider ausziehen. Patienten ruhigstellen. Körpertemperatur stabilisieren. Wenn der Patient bewusstlos ist, in stabile Seitenlage bringen. Atmung überwachen, wenn notwendig künstliche Beatmung anwenden. Den Patienten auf keinen Fall allein lassen. Wenn der Patient in medizinische Obhut gebracht wird, wenn immer möglich den Produktbehälter oder das Etikett mitnehmen. Verschlucken: Bei Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen. Einatmen: Patienten an die frische Luft bringen. Bei Unwohlsein, ärztlichen Rat einholen. Hautkontakt: Nach Hautkontakt die betroffenen Stellen mit Wasser und Seife ohne Reiben gründlich waschen. Augenkontakt: Sofort für mindestens 15 Minuten mit viel Wasser spülen, das Augenlid dabei offenhalten. Nicht vergessen, etwaige Kontaktlinsen zu entfernen. Bei Unwohlsein, ärztlichen Rat einholen.

Zielorganismen:

Kriechende Insekten.

Anwendungsmenge:

50 mL Produkt mit 5 Liter Wasser verdünnen. (Dosis für 100 m²).

Vorgesehene anwendungen:

MS DELTA FLY ist geeignet für die Bekämpfung von Schädlingen an folgenden Orten: Häuser, Wohnungen, Quartierzentren, Kinos, Kasernen, Hotels, Restaurants, Bars, Kantinen, Spitälern, industriellen Lagerhäusern...

Anwendungsvorschriften:

Es wird empfohlen, MS DELTA FLY mit Geräten (Pumpen, Sprays) dort anzuwenden, wo sich die Insekten verstecken können (Spalten und Ritzen).

Die verdünnte Lösung wird mittels Niederdruck-Sprüngerät (Handgeräte und Rückensprüngeräte) eingesetzt. Vor Gebrauch gut Schütteln. Die Anwendung muss auf einem Streifen von 10 cm Breite durchgeführt werden. Es dürfen maximal 6 – 8 Anwendungen pro Jahr erfolgen. Eine Behandlung kann nach 2 Monaten wiederholt werden. Wenn der Verpackungsbehälter leer ist, den BEHÄLTER

durch dreimaliges Spülen mit einer kleinen Menge Wasser GRÜNDLICH REINIGEN. Das gesammelte Spülwasser in Sprüngerät geben und auf den zuvor behandelten Flächen ausbringen. Das Biozidprodukt ist nicht zur Verwendung in Tierställen zugelassen, so dass eine Kontamination von dort untergebrachten Tieren nicht erwartet wird.

Lagerung:

Das Biozidprodukt im fest verschlossenen Originalbehälter an einem kühlen, trockenen, gut gelüfteten Ort lagern. Nicht hohen Temperaturen und direktem Sonnenlicht aussetzen. Vor Feuchtigkeit schützen. Behälter so platzieren, dass eine Luftzirkulation möglich ist. Nicht zusammen mit Oxidationsmitteln, Laugen oder Säuren lagern. Nicht mit Lebens- oder Futtermitteln oder Getränken lagern. Lagerbestände regelmäßig auf Beschädigungen kontrollieren.

Verpackung:

Die Gebinde vollständig leeren. Gebinde nicht wiederverwenden. Entsorgen Sie den Inhalt / den Behälter gemäß den örtlichen Entsorgungsvorschriften.

Erklärung:

Beachten Sie die Vorschriften zu Verwendung, Aufwandsmengen, Bedingungen und Vorsichtsmassnahmen. Diese wurden unter Berücksichtigung der Produktecharakteristiken und der empfohlenen Anwendungen festgelegt. Die Behandlung erfolgt unter Ihrer Verantwortung und unter Beachtung der guten Anwendungspraxis und aller möglichen spezifischen Faktoren, welche auf die Anwendung zutreffen können und welche ausserhalb des Einflusses des Herstellers sind (verwendete Materialien, Anwendungsbedingungen, Produktmischungen etc.). Der Hersteller garantiert die Qualität des in der Originalpackung verkauften Produkts.

Zulassungsinhaber:

SHARDA Europe B.V.B.A
Heedstraat 158
1730 Asse
BELGIEN

Schippers GmbH

Kölner Straße 62
47647 Kerken (D)
Tel: 02833-92360

Zulassungsnummer:

DE-0002722-18

UTILISEZ LES INSECTICIDES AVEC PRECAUTION.
LIRE L'ÉTIQUETTE AVANT L'UTILISATION.
POUR UTILISATION PAR LES PROFESSIONNELS.

Suspension concentrée - Insecticide contre les insectes rampants

H410 Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. **EUH208** Contient: 1,2-isobenzyl benzoisothiazolin-3-one et le mélange 3:1 5-chlor-2-méthyl-3(2H)-isothiazolone & 2-méthyl-3(2H) isothiazolone. Peut produire une réaction allergique **P101** En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. **P102** Tenir hors de portée des enfants. **P103** Lire l'étiquette avant utilisation. **P273** Éviter le rejet dans l'environnement. **P391** Recueillir le produit répandu. **P501** Éliminer le contenu/ récipient dans le contexte de la réglementation en vigueur.

Composition :

Deltaméthrin 2.394% Biocide, TP18 (insecticide)
Agent amérissant 0.002% Excipients 100% cps
Contient: 1,2-isobenzyl benzoisothiazolin-3-one et le mélange 3:1 5-chlor-2-méthyl-3(2H)-isothiazolone & 2-méthyl-3(2H) isothiazolone. Peut produire une réaction allergique.

Précautions :

POUR UN USAGE INSECTICIDE UNIQUEMENT.
POUR USAGE INTERIEUR UNIQUEMENT.

Toujours lire l'étiquette ou la notice avant utilisation, et respecter toutes les instructions qui y sont indiquées. Ne pas utiliser le produit sur des surfaces et équipements qui pourraient être en contact avec les denrées alimentaires et boissons destinées à l'alimentation humaine ou animale. Retirer ou couvrir toutes denrées alimentaires et boissons destinées à l'alimentation humaine ou animale avant le traitement. Retirer les ustensiles qui pourraient être en contact avec les denrées alimentaires et boissons destinées à l'alimentation humaine ou animale. Couvrir les réservoirs de stockage de l'eau, les abreuvoirs ainsi que les surfaces de préparation et équipement qui pourraient être en contact avec les denrées alimentaires et boissons destinées à

l'alimentation humaine ou animale. Se laver les mains après manipulation du produit, application et avant de manipuler de la nourriture. Conserver le produit dans son emballage d'origine hors de la portée des enfants. Éviter tout contact avec les surfaces traitées. Ne pas appliquer en présence de personnes (notamment des enfants) et animaux domestiques. Enlever ou couvrir les aquariums avant traitement. Ne pas rejeter le produit non utilisé ainsi que les eaux de rinçages des contenants sur le sol, dans les cours d'eau, dans les canalisations (égout, toilettes...) ou dans les systèmes d'évacuation des eaux. Éliminer le produit non utilisé, son emballage et tout autre déchet (comme les insectes morts ou les eaux de rinçages des contenants), dans un circuit de collecte approprié. Lors de la vidange du récipient, rincer le récipient complètement avec un dispositif de rinçage à pression intégrée ou rincer manuellement trois fois. Ajouter les liquides de lavage au pulvérisateur. Informer le détenteur de l'autorisation de mise sur le marché en cas d'inefficacité d'un traitement.

Gestion de la résistance :

La deltaméthrine est utilisée dans les produits biocides pour un usage ponctuel et ne devrait donc pas contribuer au développement de la résistance des organismes cibles. Afin d'éviter tout développement de résistance, il est recommandé d'alterner sur une même zone l'utilisation de produits à base de deltaméthrine avec d'autres produits insecticides ne contenant pas de pyréthrinoides. Adapter des méthodes de gestion intégrée telle que la combinaison de méthodes de lutte chimique, physique et autres mesures d'hygiène publique, en tenant compte des spécificités locales (conditions climatiques, espèces cibles, conditions d'usage, etc). Tenir compte du cycle de vie et des caractéristiques des insectes cibles pour adapter les traitements. En particulier, cibler le stade de développement le plus sensible de l'organisme cible, le moment des applications et les zones à traiter. Alternier les produits contenant des substances actives ayant des modes d'action différents (afin d'éliminer les individus résistants de la population), notamment dans le cas où le traitement doit être prolongé.

Schippers France Sarl

ZA de la Retaudais - CS 10009
35137 BEDEE (FR)
Tél : 0299-85-4747

Numéro
d'autorisation:
FR-2017-0095

Instruction de premier secours :

- En cas de contact avec la peau : enlever les vêtements et les chaussures contaminés et laver la partie contaminée avec de l'eau et du savon. En cas d'apparition de signes d'irritation, contacter le centre antipoison.
- En cas de contact avec les yeux : rincer abondamment les yeux à l'eau tiède en maintenant les paupières écartées puis continuer le rinçage sous un filet d'eau tiède pendant 10 mn. En cas de port de lentilles : rincer immédiatement à l'eau tiède puis enlever les lentilles s'il n'existe pas de contre-indication et continuer le rinçage sous un mince filet d'eau tiède pendant 10 mn. En cas de persistance des signes d'irritation ou d'apparition de troubles de la vision, consulter un médecin.
- En cas d'ingestion : rincer abondamment la bouche avec de l'eau et contacter le centre antipoison ou appeler le 15/112.
- En cas d'inhalation (aérosol) : sortir le sujet à l'air libre et le mettre au repos ; en cas d'apparition de symptômes, contacter le centre antipoison ou appeler le 15/112.
- En cas de troubles de la conscience, placer le sujet en position latérale de sécurité (couché sur le côté) ; appeler le 15/112.
- Garder l'emballage et/ou la notice à disposition.

ORFILA, numéro d'urgence 01 45 42 59 59

Insectes visés :

Insectes Rampants

Dose d'emploi :

Diluer 50 ml de produit dilué dans 5L d'eau pour traiter 100 m².

Usage :

Le produit est utilisable dans les lieux suivants : maisons, appartements, lieu public, cinémas, hôtels, restaurants, bars, cantines, hôpitaux et lieux de stockage industriel...

Instruction d'emploi:

Il est conseillé d'appliquer le produit avec des équipements spécifiques de pulvérisation, en

prenant soin d'appliquer uniquement la solution dans refuges des insectes et fissures. La bouillie doit être pulvérisée avec un équipement de pulvérisation à pression préalable (pulvérisateur à main ou à dos). Pulvériser uniquement dans les fissures et crevasses, sur des zones restreintes, avec un appareil permettant une application ciblée sur une zone inférieure à 10 cm. 6-8 applications maximum par an, le traitement peut être répété après une période de 2 mois. Lors de la vidange du pulvérisateur, RINCER VIGOREUSEMENT LA CUVE DU PULVERISATEUR, en utilisant un dispositif de rinçage intégré ou manuellement avec au moins trois rinçages. Le produit n'est pas destiné à être appliqué dans les locaux d'élevage, par conséquent, aucune contamination des animaux n'est attendue.

Stockage :

Stocker dans son emballage d'origine. Stocker dans un endroit frais, sec et bien ventilé. Éviter les températures élevées et l'action directe du soleil. Ne pas stocker avec des oxydants, alcalins (solutions caustiques), des acides.

Emballage :

Vider complètement l'emballage. Ne réutilisez pas les emballages. Éliminer l'emballage conformément à la réglementation locale sur la gestion des déchets.

Important :

Respecter les usages, doses, conditions et précautions d'emploi mentionnés sur l'emballage qui ont été déterminés en fonction des caractéristiques du produit et des applications pour lesquelles il est préconisé. Respecter sur ces bases, les traitements en tenant compte, sous votre responsabilité, de tous les facteurs particuliers qui peuvent intervenir et échappent à notre contrôle (matériels utilisés, conditions d'application, mélange du produit, etc...). Le fabricant garantit la qualité de ses produits vendus dans leur emballage d'origine.

Détenteur de l'AMM:

SHARDA Europe b.v.b.a.
Jozef Mertensstraat 142,
1702 Dilbeek
BELGIQUE

Schippers France Sarl

ZA de la Retaudais - CS 10009
35137 BEDEE (FR)
Tél : 0299-85-4747

Numéro
d'autorisation:
FR-2017-0095

Leer detenidamente esta etiqueta antes de utilizar el producto

Suspensión concentrada insecticida para el control de insectos rastreros

H410 Muy tóxico para los organismos acuáticos, con efectos duraderos. **EUH208** Contiene 1,2-benzisotiazolin-3-ona y una mezcla 3:1 de 5-cloro-2-metil-3(2H)-isotiazolona y 2-metil-3(2H) isotiazolona. Puede provocar una reacción alérgica. **P101** Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta. **P102** Mantener fuera del alcance de los niños. **P103** Leer la etiqueta antes del uso. **P273** Evitar su liberación al medio ambiente. **P391** Recoger los vertidos. **P501** Elimínese el contenido y/o su recipiente como residuo peligroso a través de un gestor autorizado, de acuerdo con la normativa vigente.

Contiene:

Deltametrina 2.394%

Biocida, PT18 (insecticida)

Sustancia de sabor amargo 0.002%

Excipientes 100% csp

Precauciones:

SÓLO PARA USO INSECTICIDA. SÓLO PARA USO INTERIOR. Almacenar el producto en su envase original fuera del alcance de niños y mascotas. Lavar las manos tras usar el producto y antes de comer. La solución elaborada no debe ser almacenada, debe prepararse una nueva dilución cada vez. No aplicar en presencia de comida o productos alimenticios. Retirar cualquier comida o productos alimenticios de la zona a tratar. Retirar cualquier utensilio que pueda entrar en contacto con comida o productos alimenticios durante el tratamiento. Cubrir los tanques de agua o comederos y otras superficies o equipamiento que pueda entrar en contacto con comida o productos alimenticios antes del tratamiento para evitar cualquier tipo de contaminación. Las áreas tratadas

pueden ser ocupadas de nuevo por el público en general, mascotas o animales una vez que la superficie pulverizada esté seca. No mezclar con otros productos químicos u otros productos biocidas. Evite el contacto con las superficies tratadas. No aplicar el producto en presencia de personas (especialmente niños), mascotas o animales.

Gestión del desarrollo de resistencias:

La Deltametrina se usa como producto biocida por un periodo limitado de tiempo, por tanto no se espera que se desarrollen resistencias en los organismos diana. En cualquier caso, para evitar cualquier resistencia, se recomienda alternar el uso de deltametrina con otros productos que no contengan piretroides.

Características y dosis de aplicación:

MS DELTA FLY es un insecticida para el control de insectos rastreros en interiores en distintos tipos de instalaciones: casas, apartamentos, centros comunitarios, cines, cabañas, hoteles, restaurantes, bares, hospitales, almacenes, comercios...

Diluir 50 ml de producto en 5 L de agua por cada 100 m² de superficie a tratar.

Se recomienda aplicar MS DELTA FLY a través de dispositivos de bombeo o pulverizadores, tomando la precaución de aplicar la solución únicamente en grietas o rendijas. El producto deberá ser diluido en una proporción de 1:100 en agua. La disolución obtenida debe ser pulverizada a una dosis de 1L de dilución por cada 20 m². La dilución lista para usar se aplicará a través de un pulverizador de baja presión (manual o en mochila). La aplicación se realizará en una banda de 0.1 m de ancho en las superficies tratadas. Máximo número de aplicaciones: 6 aplicaciones/año con un intervalo mínimo entre aplicaciones de 2 meses. El producto no está concebido para ser usado en explotaciones ganaderas, por lo que no se espera contaminación de animales domésticos o ganaderos.

Schippers Agrícola SL

Ctra. Montmeló, 76 Pol. Ind.
Can Català 08403 Granollers
(Barcelona) (ES)
Tel. 935 689 128

Inscrito en el Registro
Oficial de Biocidas con
el número **ES/MR(NA)-**
2017-18-00443

Primeros auxilios:

Las manifestaciones clínicas que se pueden producir en caso de exposición y/o contacto son: Irritación transitoria de la piel, ojos y membranas mucosas.

Medidas básicas de actuación: Retire a la persona del lugar de la exposición y quite la ropa manchada o salpicada. Mantenga al paciente en reposo y conserve la temperatura corporal. Controle la respiración. Si fuera necesario, respiración artificial. Si la persona está inconsciente, cuéstela de lado con la cabeza más baja que el resto del cuerpo y las rodillas semiflexionadas. Si es necesario, traslade al intoxicado a un centro sanitario y siempre que sea posible lleve la etiqueta o el envase. **En contacto con los ojos,** lavar con abundante agua al menos durante 15 minutos. No olvide retirar las lentillas.

En contacto con la piel, lavar con agua abundante y jabón sin frotar. **En caso de ingestión,** enjuague la boca y NO provoque el vómito, a menos que así lo indique el Centro de Toxicología o un profesional de la salud.

Consejos terapéuticos para médicos y personal sanitario: Tratamiento sintomático y de soporte.

No deje solo al intoxicado en ningún caso si se necesita consejo médico, mantenga a mano la etiqueta o el envase y consultar al servicio de información toxicológica Telf. 91 562 04 20

MEDIDAS DE EMERGENCIA PARA LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE:

Evitar su liberación al medio ambiente (aguas superficiales o subterráneas), aguas residuales, drenajes, etc...con la construcción de barreras protectoras o sistemas de drenaje cerrado. Comunicar a las autoridades competentes las fugas o vertidos en cursos de agua, desagües, alcantarillado... Métodos y materiales para la contención y limpieza del producto: Absorber el vertido con material inerte (arena, caolín...), recoger y después colocar en contenedores debidamente identificados para su tratamiento como residuo peligroso.

Almacenamiento:

El producto debe ser almacenado en su envase original y debidamente cerrado en un lugar fresco, seco y bien ventilado. Evitar las altas temperaturas y la acción directa de la luz del sol. Proteger de la humedad. Los envases se deben colocar de tal modo que permitan la libre circulación de aire fresco. No almacenar junto con oxidantes, bases (disoluciones cáusticas) o ácidos. Mantener alejado de alimentos, bebidas y piensos. Comprobar los stocks periódicamente para detectar posibles daños. Bajos estas condiciones el producto puede ser almacenado durante dos años.

ELIMINACIÓN SEGURA DEL PRODUCTO Y SU ENVASE:

La dilución insecticida obtenida nunca será almacenada. Prepare una nueva dilución cada vez. No contaminar charcas o lagos ni tuberías de agua con el producto diluido o con el envase vacío. No vaciar en desagües. Cuando vacíe el envase, ENJUAGUE A FONDO EL RECIPIENTE VACÍO usando un dispositivo de lavado a presión o manualmente enjuagando tres veces. Lavar también el pulverizador. No reutilizar los envases. Eliminar el contenido y el envase de acuerdo con la regulación local sobre gestión de residuos.

ENVASES:

No reutilizar los envases. Eliminar el contenido/el envase de acuerdo con las normativas de gestión de residuos.

ADVERTENCIA:

Las recomendaciones e información que facilitamos son fruto de amplios y rigurosos estudios y ensayos. Sin embargo, en la utilización pueden intervenir numerosos factores que escapan a nuestro control (aplicación, climatología, etc.). La Compañía garantiza la composición, formulación y contenido. El usuario será responsable de los daños causados (falta de eficacia, residuos, etc.) por inobservancia total o parcial de las instrucciones de la etiqueta.

Titular de la inscripción:

SHARDA Europe b.v.b.a.
Jozef Mertensstraat 142,
1702 Dilbeek
Bélgica

Schippers Agrícola SL

Ctra. Montmeló, 76 Pol. Ind.
Can Català 08403 Granollers
(Barcelona) (ES)
Tel. 935 689 128

Inscrito en el Registro
Oficial de Biocidas con
el número **ES/MR(NA)-
2017-18-00443**

UTILIZZARE L'INSETTICIDA CON ATTENZIONE.
LEGGERE L'ETICHETTA PRIMA DELL'USO. PER USO
PROFESSIONALE

**Insetticida in sospensione concentrata contro gli
insetti striscianti**

Indicazioni di pericolo

H410 Molto tossico per gli organismi acquatici con
effetti di lunga durata.

Consigli di prudenza

P101 In caso di consultazione di un medico,
tenere a disposizione il contenitore o l'etichetta
del prodotto. **P102** Tenere fuori dalla portata
dei bambini. **P103** Leggere l'etichetta prima
dell'uso. **P273** Non disperdere nell'ambiente.

P391 Raccogliere il materiale fuoriuscito. **P501**
Smaltire il prodotto ed il recipiente secondo le
disposizioni locali.

Informazioni supplementari

EUH208 Contiene 1,2-isobenzil benzisotiazolin-3
a uno e una miscela 3: 1: 5-cloro-2-metil-3
(2H) -isotiazolone e 2-metil-3 (2H) isotiazolone.
Può provocare una reazione allergica.

Composizione:

Deltamethrin 2.394% Biocida, TP18 (insetticida)
Agente amaro 0.002% Coformulanti q.b. a
100% Contiene 1,2-isobenzil benzisotiazolin-3 a
uno e una miscela 3: 1: 5-cloro-2-metil-3 (2H)
-isotiazolone e 2-metil-3 (2H) isotiazolone. Può
provocare una reazione allergica.

Produttore

Sharda Cropchem España S.L.

Precauzioni:

SOLO PER USO INSETTICIDA. SOLO PER USO
IN AMBIENTI INTERNI. Conservare il prodotto
nell'imballaggio originale fuori dalla portata dei
bambini e degli animali domestici. Lavare le mani
dopo la manipolazione, prima della preparazione

e del consumo dei pasti. Non miscelare con
altri prodotti chimici. Evitare il contatto con le
superfici trattate. Non applicare in presenza di
persone (specialmente bambini), animali compresi
gli animali domestici. La soluzione diluita
dell'insetticida non deve mai essere conservata.
Una nuova soluzione deve essere preparata ogni
volta. Non applicare in presenza di alimenti/
mangimi. Rimuovere tutti gli alimenti/mangimi dal
sito di applicazione. Rimuovere qualsiasi utensile
che possa entrare in contatto con alimenti/
mangimi durante il trattamento. Coprire i serbatoi
d'acqua, i luoghi d'alimentazione e altre superfici o
attrezzature che possano entrare in contatto con gli
alimenti/mangimi prima del trattamento per evitare
contaminazioni. Non applicare il prodotto vicino a
cibo, utensili e superfici che entrano in contatto con i
prodotti alimentari. Attendere che le superfici trattate
siano completamente asciutte prima di consentire il
rientro nelle aree da persone ed animali, compresi
quelli domestici. Non contaminare stagni, laghi,
corsi d'acqua o fossi con il prodotto diluito o con
il contenitore vuoto. Non svuotare nelle fognature.
Evitare che il prodotto penetri nell'ambiente (acqua
di superficie e di falda), fognature, canali, ecc.
tramite la costruzione di barriere protettive e canali
di chiusura. Avvisare le autorità competenti o
evitare perdite nei corsi d'acqua, nelle fognature,
nei canali di scolo, ecc. Metodi e materiali per il
contenimento e la pulizia: Assorbire la fuoriuscita
con materiale inerte (sabbia, caolino...), raccogliere
e porre in contenitori correttamente identificati per
essere successivamente gestiti come rifiuti pericolosi.

Gestione della resistenza:

La Deltametrina è utilizzata come biocida per
un periodo limitato e pertanto non è prevista la
contribuzione allo sviluppo della resistenza negli
organismi bersaglio. Per evitare qualsiasi sviluppo di
resistenza negli organismi bersaglio si raccomanda
di alternare l'uso di prodotti a base di deltametrina
con altri prodotti insetticidi che non contengono
piretroidi.

Schippers Italia Srl.

Via Fornace s/n,
24050 Mornico al Serio (BG)
Tel.: 035-4490369

Autorizzazione N.

IT/2017/00439/

MRPLY

Istruzioni per il primo soccorso:

Generale: Portare il soggetto all'aria fresca. Rimuovere immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Mantenere il paziente a riposo. Mantenere la temperatura corporea. Se la persona è incosciente, portare la testa a lato inferiormente al resto del corpo e le ginocchia piegate. Controllo della respirazione, se necessario, respirazione artificiale. Non lasciare il paziente in nessuna circostanza. Portare il paziente all'ospedale e, quando possibile, portare il contenitore o l'etichetta.

Ingestione: In caso di ingestione non provocare il vomito. **Inalazione:** Portare il paziente all'aria fresca (spostarsi all'aperto). Se si nota disagio, rivolgersi ad un medico. **Contatto con la pelle:** Dopo contatto con la pelle, lavare immediatamente con sapone e acqua, senza sfregamento. **Contatto con gli occhi:** Sciacquare immediatamente con abbondante acqua per almeno 15 minuti con la palpebra aperta, non dimenticare di rimuovere le lenti. Se si nota disagio, rivolgersi ad un medico.

Numero di emergenza +39 06 4997 8000

Insetti target:

Insetti striscianti

Dosi di applicazione:

Diluire 50 ml di prodotto in 5l di acqua (dose per 100 m²).

Uso previsto

MS DELTA FLY è adatto per trattamenti insetticidi in ambienti interni di case, appartamenti, cinema, centri d'accoglienza, caserme, hotel, ristoranti, bar, mense, ospedali, magazzini industriali...

Istruzioni per l'uso

È consigliabile applicare MS DELTA FLY attraverso dispositivi come pompe o spruzzatori in luoghi in cui gli insetti possono nascondersi (crepe e fessure). Il prodotto viene applicato attraverso un irroratore a bassa pressione (spruzzatore a mano o a spalla) coprendo una banda di larghezza di 0,1 m della superficie da trattare. Effettuare massimo 6-8 applicazioni/anno. Il trattamento può essere ripetuto dopo 2 mesi. Svuotare il contenitore

RISCIACQUANDO IL CONTENITORE A FONDO utilizzando un dispositivo di lavaggio integrato a pressione o effettuando un triplo risciacquo manuale. Aggiungere le acque di lavaggio negli spruzzatori. Il prodotto non è destinato per essere applicato nei luoghi di ricovero del bestiame e quindi non è prevista contaminazione degli animali.

Conservazione

Il prodotto deve essere conservato in contenitori originali ben chiusi in luogo fresco, asciutto e ben ventilato. Evitare temperature elevate ed esposizione diretta alla luce solare. Proteggere dall'umidità. I contenitori devono essere posizionati in modo tale da permettere la circolazione dell'aria. Non conservare con ossidanti, alcali (soluzioni caustiche) o acidi. Tenere lontano da prodotti alimentari, bevande e mangimi. Controllare regolarmente le scorte dai danni.

Imballaggio

Svuotare accuratamente il contenitore. Non riutilizzare il contenitore. Lo smaltimento dei contenitori vuoti deve essere effettuato in conformità alle normative locali e nazionali.

Dichiarazione di esclusione di responsabilità

Rispettare gli usi, le dosi, le condizioni e le precauzioni sull'imballaggio che sono state determinate in base alle caratteristiche del prodotto e alle applicazioni per le quali è raccomandato. Il trattamento deve essere eseguito secondo le buone pratiche e tenendo conto, sotto la propria responsabilità, di tutti i fattori specifici che possono essere coinvolti e che sono al di là del nostro controllo (materiali utilizzati, condizioni applicative, mix di prodotti, ecc.). Il produttore garantisce la qualità dei suoi prodotti venduti nell'imballaggio originale.

Titolare dell'autorizzazione:

SHARDA Europe b.v.b.a.
Heedstraat 158
1730 Asse
BELGIO
Tel. +32 2 466 4444

Schippers Italia Srl.

Via Fornace s/n,
24050 Mornico al Serio (BG)
Tel.: 035-4490369

Autorizzazione N.

**IT/2017/00439/
MRPLY**